

# 中国宝武报



扫码关注下载官方微信及 APP

中国宝武钢铁集团有限公司主办

Zhong Guo Bao Wu Bao

每周二、五出报

## 加强协同对接 推动区域市场和产业发展

# 中国宝武与广西南宁市深化交流合作

■记者 李忠宝 报道

本报讯 7月20日,中国宝武党委书记、董事长陈德荣在宝武大厦会见了广西壮族自治区党委常委、南宁市委书记王小东一行。双方就进一步加强协同对接,在智慧城轨、产业园区等领域深化合作,推动区域市场和产业发展等进行了座谈交流。

中国宝武与南宁市具有良好的合作关系。2013年,中国宝武与南宁市上林县建立了定点帮扶关系。在中国宝武大力帮扶下,上林县农村居民人均可支配收

入达到1.2万元,并于今年脱贫摘帽。近年,中国宝武还积极投身南宁城市建设,宝信软件与南宁轨道交通集团友好合作,参建了南宁市轨道交通综合监控、全自动运行以及信息化系统建设等,支撑了南宁市智慧城市轨道的发展壮大。

王小东感谢中国宝武对南宁市经济社会发展和社会脱贫攻坚工作的关心和支持。他表示,南宁市地理区位优势明显,希望借助中国宝武强大的实力、超前的研究和专业化能力,发挥双方优势,助推南宁经济发展。南宁市愿做中国宝武相关产业发展的承接地,也希望双方能在

信息化、大数据、产业园区建设等新业态领域开展探索实践。

陈德荣表示,南宁市是中国面向东盟、东南亚开放合作以及“一带一路”有机衔接的重要门户城市,中国宝武正在积极推进多元产业在全国的布局,希望能与南宁市加强协同对接,做好做实相关项目建设,并就新的项目开展探索,助推区域市场和产业发展。

陈德荣指出,在南宁市委市政府的正确领导下,以及中国宝武等大力帮扶下,上林县顺利实现了脱贫摘帽,未来希望能在产业扶贫、就业扶贫、教育扶贫等

方面全方位巩固脱贫成果,助推当地经济社会发展。中国宝武希望能搭上南宁经济快速发展的列车,并在其中助一臂之力,同时分享发展成果。

座谈交流后,陈德荣、王小东见证了宝信软件与南宁轨道交通集团智慧城轨建设战略合作协议的签约。

中国宝武副总经理郭斌、南宁市副市长朱会东,中国宝武产业园区业中心、宝地资产/宝钢发展、宝信软件、战略规划部等相关单位、部门负责人,南宁市委、南宁市工信局、南宁轨道交通集团、南宁产业投资集团等相关负责人参加了交流。



■记者 孙延军  
特约通讯员 严峻 报道

本报讯 日前,记者从宝钢股份钢管条钢事业部获悉,随着200吨合格产品发往江苏亚星锚链,宝钢R6级系泊链用圆钢开启了它的首次商用之旅,产品将应用于招商局在中国南海中深水(≥1000m)海洋平台锚链。这是国际上首次采用R6级圆钢生产系泊链,同时标志着宝钢R6级系泊链用圆钢开发应用进入新阶段,为我国深海勘探开采事业写下浓墨重彩的一笔。

此前,宝钢股份与全球最大锚链制造企业——江苏亚星锚链合作开发出R5级系泊链用圆钢产品,并通过多家船级社认证,经制链后成功应用于国内外多个海洋石油平台建设。为满足我国深海勘探开采对系泊链用圆钢更高强度韧性性能的新需求,宝钢股份系泊链用圆钢研发团队从2018年起投入R6级系泊链用圆钢产品的研制。

研发团队突破十余年技术瓶颈,于2019年初成功开发出R6级系泊链用圆钢,并实现R6级系泊链用圆钢全球首发。同年底,营销团队在获悉江苏亚星锚链拿到全球首个R6级系泊链的石油平台商业合同后积极进行产品推介,独家获得5000余吨VL R6级系泊链材料合同,亦是世界首份R6级耐电流和海水腐蚀的超高强度系泊链用圆钢商业化供货合同。

目前,第一批3000吨R6级系泊链用圆钢合同已完成生产,并全部交付给用户,第二批约2500吨合同已交付生产,交付用户近1500吨。

系泊链主要用于海洋石油勘探开采用钻井平台等设施,是平台在海洋中保持平稳的重要设备。随着海洋资源的深入开发,深海石油勘探开采用钻井平台等设施趋于大型化,需要更高强度级别、更可靠的材料制造系泊链,对链条的强韧性、强塑性、疲劳性能、耐海水腐蚀等有极高的要求。

## 宝武环科助力温州无废城市创建

“无害化”处置城市有毒有害垃圾  
■记者 杨波 报道

本报讯 近日,宝武环科旗下温州环发联合瑞安综合行政执法局、鹿城区环境卫生管理处,顺利接收过期药品、化妆品、杀虫剂、日光灯管、废电池等有害垃圾共计2.05吨,并将这些有毒有害垃圾实现无害化处置。此举意味着温州环发以其综合性危险废物处置能力,将助力温州无废城市创建工作。

2018年5月,温州市人民政府印发了《温州市城镇生活垃圾分类工作实施方案》。作为温州市唯一一家综合性危险废物处置单位,温州环发2018年下半年被确定为温州市有害垃圾定点处置单位。

经过一年多的努力,温州环发打通了温州市有害垃圾收运体系中的堵点,面向全市域范围内的13个县区,提供从中转运到处置厂的收运处置一体化服务,切实将分离出来的有毒有害垃圾应收尽收,促进温州市垃圾分类处置政策有效落地。



## 在思想与观念的碰撞中统一管理意志

胡望明与首届远航班暨直管干部总经理班学员交流

■记者 王磊

7月20日上午,宝武大厦301会议室不时传出一阵阵会心的笑声和由衷的掌声,在中国宝武首届远航班暨直管干部总经理班以“全面对标找差,创建世界一流”为主题的论坛上,学员们与中国宝武总经理、党委副书记胡望明的互动交流掀起了一阵高潮。

这是集团公司近年来范围最广、层次最高的一届优秀干部总经理班。从集团总部到宝钢股份、八钢、重钢、马钢,29名直管干部来自不同的地域和业务板块。思想、观念相互碰撞交融,屡屡擦出精彩的火花。

为深入推进共建高质量生态圈,贯彻

落实全国干部教育培训规划,立足国有资本投资公司定位,培养造就忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍,推进公司治理体系和治理能力现代化建设,7月13日至22日,中国宝武举办了此次管理人员履职培训远航班。学员们经过几天的研修培训,以“对标找差”为主题,从不同维度畅谈了自己的感悟与思考。论坛现场气氛火热,短短3个小时,甚至出现了“抢话筒”发言的情况。

### “抢话筒”畅所欲言

对标找差如何久久为功?能否建立集团对标找差的云平台?新成立的专业化公司如何进行系统对标?对标找差如何与顶层设计互相促进……韶钢与鄂钢的案例分享、五个学习小组的总结发言不仅有共识,也从不同维度各抒己见、建言献策,一个又一个新鲜观点接踵而来,激发着大家的灵感,引发了热烈的讨论。韶钢的“指

族群三张表”“动态对标体系”,鄂钢的“双维度指标分解”“三个不低于的设计原则”……都取得了实实在在的成效。胡望明在互动时评价说,韶钢和鄂钢的实践分享非常实在,是脚踏实地的案例,很好地回答了对标找差“跟谁比、比什么、怎么比”的问题,在集团内具有示范引领作用。

下转第2版  
■“接话筒”答疑解惑  
■五湖四海 上下同欲

## 韶钢高三线全线热试成功

7月20日19时36分,韶关钢铁高三线全线热负荷试车成功!韶钢高三线定位中高端冷锻钢、易切削钢、弹簧钢、轴承钢等工业线材产品,是韶钢产品结构转型升级的标志性项目,采用国内外成熟、先进的技术,产线达到世界先进、国内一流水平。

2018年12月26日,项目正式启动。今年5月6日,高三线加热炉点火热试,标志着加热炉正式进入生产序列;5月30日15时36分,高三线加热炉推出的第一支红坯跃上轧线,粗轧、中轧机组热负荷试车开始。6月30日开始,高三线启动全线热负荷试车。

陈立新 龚俊明  
邹广森 摄影报道



## 上海市一项环境测定能力验证在宝武开考

■记者 张犀 报道

本报讯 日前,由上海市市场监督管理局主办,上海市环境科学学会、上海市环境监测中心承办,宝武智维、人才开发院协办的2020年上海市检验检测机构能力验证——废气中一氧化氮的测定考核

(北部片区)在中国宝武人才开发院开考,来自本市各区48个检测机构的96名检测人员参加了现场能力验证。

氮氧化物是公认的三种主要大气污染物之一,危害程度大,受到社会广泛关注。为了验证上海市各生态环境监测(检测)机构在气体样品现场检测方面的能力

维持和数据质量,持续提升现场检测质量控制水平,提高现场气体样品检测数据的可信度,市市场监管局、市环境监测中心和市环境科学学会联合组织了废气中一氧化氮能力验证项目,这也是近3年来,在本市生态环境监测(检测)机构中开展的首次现场检测领域的的能力验证。

## 微信速读

### 生态伙伴参与扶贫攻坚

宝武环科金资公司发动合作伙伴助力罗田县脱贫攻坚。日前,武汉沃丰泽与罗田县签订产业扶贫投资框架协议,武汉辰越科技助学捐赠希望小学人民币20万元。

### 财务共享一体化范围再扩容

财务共享一体化集中管理如期完成对沪内三家,即宝钢金属、宝钢工程、宝钢资源财务共享中心的整合,以及马鞍山城市分中心、乌鲁木齐区域分中心的设立工作。

### 马钢交材打造产业发展基地

马钢交材与马鞍山经济技术开发区管理委员会签署战略合作协议。经开区将从政策上全力支持交材发展轨道交通轴产业,打造产业发展基地。

### 宝之云梅山基地一期工程开工

九四二四智慧产业园(宝之云梅山基地)一期工程开工。未来,南京将与上海、武汉共同构成宝武新一代信息基础设施及服务的三大基地。

### 欧冶链金金靖公司揭牌

欧冶链金金靖公司揭牌。项目总投资2亿元,将以船舶拆解为核心特色。建成后,预计可实现年加工配送废钢铁150万吨,供应各类合格废钢300万吨。

### 宝钢股份一炼钢铁水预处理综合改造热试

宝钢工程承担工厂设计的宝钢股份一炼钢铁水预处理综合改造项目,共四套脱磷装置全部热试成功。



■记者 王震亚

7月16日摄制组抵武汉,旋赴鄂州。沿途见闻情中的长江在低垂的乌云

## 在鄂钢邂逅飞鸟与鱼!

拍摄城市钢厂鄂钢,重点在环境,鄂钢环境中的重点,当然是花溪湿地。花溪湿地是鄂钢绿色智慧城市钢厂的标志性作品,面积达48万平方米,为“百湖之城”的鄂州又新添了一叶肺。周六一早,天气预报又喊“有雨有雨啦”,但天气晴好,摄制组乘老天爷难得糊涂,不及吃早餐就出发。在敞亮的日头下,摄制组伺机在厂区湿地边,期待镜头能捕捉到令人期待的画面。

### 飞鸟成群:捕捉掠过的身影

还在调整器材,忽然飞来一大片“蜻蜓雨”,绿蜻蜓、红蜻蜓,密密麻麻,嗡嗡飒飒,扑闪在我们头顶上。(下转第2版)